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dnia 1.12.2025r. 

Rada Gminy Chrostkowo 

Radni-Sesja 

 

 

Protokół Nr XV/2025 
z XV sesji Rady Gminy Chrostkowo 

z dnia 1 grudnia 2025 r. 
 
 
 

 
XV Sesja Rady Gminy w dniach 2025-12-01 - 2025-12-01 

Miejsce posiedzenia: Sala narad w Urzędzie Gminy Chrostkowo 

Obrady rozpoczęto 2025-12-01 o godzinie 11:00, a zakończono o godzinie 11:29 dnia 

2025-12-01. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Boniecki 

2. Radosław Borkowski 

3. Patryk Chojnicki 

4. Paweł Chojnicki 

5. Edyta Foss 

6. Dorota Jeziorska 

7. Maria Kołodziejska 

8. Zbigniew Krzywosiński 

9. Marzena Maciejewska 

10. Krzysztof Matyjasik 

11. Łukasz Osada 

12. Agata Rogozińska 

13. Grzegorz Staniszewski 

14. Sylwester Wiśniewski 

15. Zbigniew Witkowski 

 



 

Strona 2 z 13 
 

Ad. 1 Otwarcie XV sesji Rady Gminy Chrostkowo i stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Po wysłuchaniu hymnu państwowego Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

otworzył obrady XV sesji  Rady  Gminy Chrostkowo.                                             

Poprosił radnych o potwierdzenie obecności za pomocą przycisku na tabletach. 

Państwo Radni  potwierdzili  swoją obecność.                                                        

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  na  sali  znajduje się 12 radnych, czyli rada 

władna jest do podejmowania uchwał.                                                                    

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki powitał koleżanki i kolegów radnych, Pana 

Wójta Mariusza Lorenca, Pana Sekretarza Rafała Wiśniewskiego, Panią Skarbnik 

Annę Wyborską, Pana Mecenasa Jakuba Biłasa, Pana radnego powiatowego Józefa 

Predynkiewicza, Panie i Panów sołtysów i pracowników Urzędu Gminy . 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady przeczytał proponowany porządek obrad. Zapytał, czy ktoś ma 
uwagi? 
Radny Mariusz Boniecki przedstawił, że brakuje mu w porządku obrad punktu 
dotyczącego  podjęcia uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny żyta, zapytał czy 
podatku rolnego nie będziemy podejmować w ogóle? 
Przewodniczący Rady przyznał rację radnemu Mariuszowi Bonieckiemu, powiedział, że 
też mu tego punktu brakowało, a brakuje go dlatego, że uchwała taka nie musi być 
wdrażana, ponieważ, później byśmy do tego doszli, przyjmujemy najwyższą cenę 
proponowaną przez Prezesa GUS, przez co de facto i tak jest dużą obniżką, ponad 30 zł 
na 1 ha będziemy mieli taniej niż mamy teraz. 
Radny Mariusz  Boniecki przedstawił, że nie będziemy mieli taniej, bo mieliśmy 2,5 ha 
żyta i mamy dalej 2,5 ha żyta, nic taniej nie jest. 
Pan Sekretarz odpowiedział, że kwotowo jest taniej. 
Pan Wójt przedstawił, czy będzie 2,5 kw to żależy od warunków atmosferycznych  
i klimatyczych natomiast cena jaka jest to jest róznica, ponieważ w ubiegłym roku było 
86 zł za dt, a na przyszły rok jest 66 zł za dt, więc o 20 zł taniej, jeśli chodzi o skutki dla 
całej Gminy to jest ponad 130 tys. zł. Wieć na pewno jest dużo mniej, a cena jest 
maksymalna, bo Minister Finansów nie ma widełek od do tylko jest jedna sugierowana 
cena Ministra Finansów i tą przyjmujemy. W związku z tym nie musieliśmy wysyłać  
o opinię do Izby Rolniczej i nie musimy też przyjmować uchwały Rady Gminy, ponieważ 
przyjmujemy cenę taką jaką zasugierowal i proponuje Minister Finansów, żeby 
pospinać, bo sami wiemy jaka jest  sytuacja w gminach, w samorządach, wiemy jakie są 
kryzysy albo te, które już są w Polsce, albo te które są przewidywane, więc na tym 
poziomie najlepiej. Była Komisja Budżetu i przychyliła się do tego, było głosowanie, że 
taka cena jest zasugierowana i taka będzie obowiązywać. 
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Radny Mariusz Boniecki - a u nas jaki jest skutek i to nie Minister Finansów ustala cenę 
żyta tylko GUS. A Pani Skarbnik w ogóle tego nie uwzględniał w budżecie, o 8 tys. zł 
obniżyła, a nie o 130 tys. zł. 
Pani Skarbnik przedstawiła, że planowne dochody były uwzględnione według stanu  
na dzień 30.09.2025 r. gdzie tutaj mamy wyższe i ja tutaj to uwzględniłam tą obniżkę do 
realnego wykonania nie do planu, który mamy na 31.12.2025 r. 
Więcej pytań i uwag nie wniesiono. 
Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki poddał propnowany porządek obrad pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mariusz Boniecki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Porządek obrad XV sesji Rady Gminy Chrostkowo został przyjęty. 

Ad. 3 Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych  

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że był to bardzo krótki okres międzysesyjny, 

uroczystości i spotkań nie było, ale stały kontakt  telefoniczny, czy to z Panią Beatą, czy 
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to Panem Wójtem, czy z Panem Sekretarzem, także na bieżąco omawialiśmy sprawy 

związane z funkcjonowaniem gminy. 

Ad. 4 Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Pan Wójt - spotkań nie było aż tak dużo, było spotkanie z Paniami z KGW z naszego 

terenu dotyczące przygotowania jak co roku naszej Gminnej Wigilii, którą zawsze robimy 

i będziemy robić dla osób samotnych, schorowanych, potrzebujących, dla wszystkich 

osób, które chcą się z nami  w tym czasie spotkać, które miałyby siedzieć samotnie  

w domu, albo nie miałyby Wigilii więc taką uroczystość przygotowujemy. Również 

wspólnie z radnym Krzysztofem Matyjasikiem uczestniczyliśmy w spotkaniu 

zorganizowanym przez Panie z KGW ze Stalmierza, było to spotkanie przy herbacie 

bardzo miłe, również uczestniczyłem w Kongresie Gmin Wiejskich, w XXX - leciu 

Stowarzyszenia Gmin Ziemi Dobrzyńskiej w Dobrzyniu nad Wisłą, również w Dniu 

Pracownika Socjalnego jeśli chodzi o GOPS w naszej gminie, również miał miejsce 

egzamin jednej nauczycielki, która podnosiła swoje kwalifikacje, złożyła do mnie 

wniosek o egzamin na nauczyciela mianowanego i jeszcze było spotkanie odnośnie 

nielegalnych miejsc magazynowania odpadów, tu były regulacje prawne, zagrożenia  

i jaka przyszłość, to spotkanie miało miejsce w Bydgoszczy. 

Pan Wójt wymienił Zarządzenia podpisane w okresie od 17.11.2025 r. do 01.12.2025 r.: 

Zarządzenie nr 71/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 17 listopada 2025 r. w sprawie 
ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do zbycia. 

Zarządzenie nr 72/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 17 listopada 2025 r. w sprawie 
ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do zbycia. 

Zarządzenie nr 73/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 19 listopada 2025 r. w sprawie 
powołania komisji odbiorowej robót budowlanych dla zadnia pn. ,,Przebudowa drogi 
gminnej nr 170231C w miejscowości Nowa Wieś’’. 

Zarządzenie nr 74/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 21 listopada 2025 r. w sprawie 
wyznaczenia koordynatora czynności kancelaryjnych. 

Zarządzenie nr 75/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2025 rok. 

Zarządzenie nr 76/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Chrostkowo na lata 2025-2028. 

Zarządzenie nr 76/2025 Wójta Gminy Chrostkowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie 
powołania komisji odbiorowej robót budowlanych dla zadania pn. ,,Przebudowa dróg 
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gminnych na terenie gminy Chrostkowo’’ – część IV zamówienia: ,,Przebudowa drogi 
gminnej nr 170223C w miejscowości Sikórz’’. 

Ad. 5 Przyjęcie protokołu z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że protokół był dostępny, wcześniej do wglądu 

wysłany, można było się zapoznać. 

 Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał protokół z poprzedniej XIII sesji Rady Gminy 
Chrostkowo pod głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania,  
a Państwa radnych o oddanie głosu. 
 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota 

Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof 

Matyjasik, Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Protokół z poprzedniej XIV sesji Rady Gminy Chrostkowo został przyjęty 

jednogłośnie. 
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Ad. 6 Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości 

oraz zwolnień od podatku od nieruchomości na rok 2026. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że najpierw komisja budżetowa omawiala to  

na swoim posiedzeniu, omawiała wszystkie podatki, na wspólnym posiedzeniu komisji 

Pani Monika przedstawiła proponowane stawki. Jest to delikatna podwyżka o 5%. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień 

od podatku od nieruchomości na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota 

Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof 

Matyjasik, Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Uchwała Nr XV/87/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 1grudnia 2025 r.  

w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień od podatku 

od nieruchomości  na  rok 2026 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 

do protokołu. 
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Ad. 7 Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku  

od środków transportowych na rok 2026. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że sytuacja analogiczna, na wspólnym posiedzeniu 

komisji Pani Monika omawiała, wielkość podwyżki, też minimalna, podobnie jak 

wcześniej, w granicach 5% co stanowi 45%  proponowanej ceny przez Ministra, więc nie 

osiągamy nawet połowy stawek, które moglibyśmy zaproponować. 

Radny Mariusz Boniecki przedstawił, że jest to bardzo duży skutek finansowy dla gminy, 

wcześniej było pół miliona, w tamtym roku 700 000 zł. Obniżenie do 45% maksymalnych 

stawek przy podatku od nieruchomości, a wprzypadku rolników jest 100% , to jest trochę 

niesprawiedliwe. W ogóle jest prowadzona dziwna polityka podatkowe, bo powinno btyć, 

że przyjmujemy 70,80, 90 %, a tak wyróżnianie w grupach podatkowych, w jednej 45% 

w drugiej 100%. Uważam, że to nie jest dobra polityka podatkowa prowadzona. 

Pan Sekretarz przedstawił, że Pan Radny mówi o tej obniżce takiej jak gdyby to miało 

miejsce już 5 lat temu w roku 2020 r.  Dzięki temu, Pan wtedy nie był radnym, nasi 

przedsiębiorcy, transportowcy nie odjechali do innej gminy. Gmina sąsiednia, czyli 

Miasto Lipno wtedy maksymalnie obniżyła stawki, bo my na maksa nie obniżyliśmy, ale 

dosyć wysoko, w związku z tym, że u nas ten transport jest dosyć pokaźny, gdzie u nas 

jako w powiecie jest ich najwięcej, radni wtedy postanowili na wniosek wójta, po 

rozmowach z przedsiębiorcami, żeby ich zatrzymać, żeby nie odeszli, bo wtedy skutki 

byłyby dużo, dużo poważniejsze. Z tym, że jak obniżyliśmy stawki  to tu może nawet 

potwierdzić Pan radny ówczesny wójt jeszcze, duża firma Pana Józefa Wiśniewskiego 

śp. przeszła z Gminy Kikół, gdzie Kikół traci wtedy dochody na naszą jak gdyby rzecz  

i to co Pan mówi, że gdzieś tam tracimy ma Pan po części rację, ale głównie też dzięki 

temu, że przyszły firmy zewnętrzne zyskujemy i drugie warte podkreślenia to część firm, 

która podczas tych rozmów jeżeli usłyszała, że w mieście Lipnie mają tak niskie podatki 

zastanawiała się nad odejściem. My wtedy ich przekonaliśmy, że obniżymy po części 

koszty i firmy nie odeszły, żadna firma z naszego terenu przez te 5 lat nie odeszła,  

a dodatkowo doszła firma śp. Pana Józefa Wiśniewskiego. Więc Panie radny tu nie do 

końca się zgodzimy, bo generalnie straty gdzieś tam były, ale zyski też z tego tytułu są. 

Ja wiem, że Pan walczy pewnie o rolników, ale gmina to nie tylko rolnicy, ale też  

i przedsiębiorcy więc musimy to gdzieś tam wybalansować. To co Pan Wójt wcześniej 

powiedział, że ta stawka za żyto jest niższa więc teoretycznie strata dla gminy jest jakaś 

i też trzeba powiedzieć wprost, że to też jest obniżka. To nie jest tak, że rolnicy mają 

podwyżkę tylko jest de facto mniej będą płacić. My tuta,j co zresztą radni podkreślają nie 
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raz i inni wszyscy, musimy z czegoś inwestować i te drobne 5% nawet nie końca 5% 

podwyżki gdzieś tam urealniają powiedzmy tą inflację i z tym związane koszty. Ja myślę, 

że te stawki nie są wygórowane i myślę, że powinniśmy się cieszyć, że mamy takie 

stawki, a nie inne. Zaraz ktoś powie, że można obniżyć na minimum tylko wtedy, czy 

będziemy mogli inwestować w drogi, w jakieś inne przedsięwzięcia, gdzie musimy cały 

czas gdzieś tam w tym uczestniczyć choćby ta słynna ochrona i obrona ludności. 

Podatki płacą wszyscy i nie tylko w Gminie Chrostkowo tylko w innych gminiach też i są 

wyższe i trzeba się z tym na moje pogodzić. Ale tak ja mówię to nie są wysokie stawki. 

Jeszcze reasumując te dochody transportowe jest ryzyko zawsze, że jak podniesiemy 

dużo więcej to nam te firmy mogą odejść i wtedy będziemy mieli straty no i wtedy co 

będziemy mówić, że zrobiliśmy się, że tak powiem łapczywi i nagle zabrakło nam 

dochodów.  

Więcej pytań nie było. 

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. 

Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  o oddanie 

głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mariusz Boniecki 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Uchwała Nr XV/88/2025 Rady Gminy Chrostkowo wz dnia 1grudnia 2025 r.  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych  

na rok 2026 została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty zagospodarow

anie odpadami komunalnymi w gminie Chrostkowo oraz ustalenia stawki tej 

opłaty od nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że jest to uchwała, która wszystkich nas dotyczy.  

Na najbliższy rok jest proponowana stawka 31,50 zł i obniżka o 0,50 zł w przypadku 

posiadania kompostownika. Jest podwyżka w stosunku do tego roku, bo jest 27, także  

4 zł do góry, ale stosunkowo patrząc na inne samorządy, inne gminy i tak mamy bardzo 

dobrą stawkę. Oczywiście dopłacamy do tego jak w poprzednich latach w związku z tym 

stawka jest jaka jest. 

Pytań i uwag nie było.                                                                                                        

Zatem  Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w gminie Chrostkowo oraz ustalenia stawki tej opłaty od 

nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota Jeziorska, Maria 

Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (1) 

Mariusz Boniecki 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Uchwała Nr XV/89/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 1 grudnia 2025 r.  

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w gminie Chrostkowo oraz ustalenia stawki tej opłaty  

od nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy została przyjęta i stanowi 

załącznik do protokołu. 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego  

na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 

rekreacyjno-wypoczynkowe. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że na wspólnym posiedzeniu komisji omawialiśmy tą 

uchwałę, krótko mówiąc zaproponowana została stawka maksymalna jak co roku, są to 

domki letniskowe wykorzystywane na cele rekreacyjne, w związku z tym jak roku była 

przyjmowana stawka maksymalna. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Dorota 

Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof 

Matyjasik, Łukasz Osada, Agata Rogozińska, Grzegorz Staniszewski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Edyta Foss, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

Uchwała Nr XV/90/2025 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 1 grudnia 2025 r.  

w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe została 

przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 10. Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki udzielił głosu radnemu Powiatu Lipnowskiego 

Panu Józefowi Predynkiewicz, który usprawiedliwił się, iż ze względów zdrowotnych 

rzadko odwiedzał Państwa radnych i kierownictwo Urzędu Gminy, ale to nie znaczy, że 

zapomniał o Gminie Chrostkowo, czy o Gminie Kikól skąd się wywodzimy, zresztą dzięki 

Waszym głosom jestem tym radnym- powiedział Pan Predynkiewicz. Co do działalności 

waszej nie chciałbym się wypowiadać, bo ja to wszystko przeżywałem przez ileś lat  

i wiem jak to wygląda od tej drugiej strony i nie zawsze to co mówimy, że komuś chcemy 

tam obniżyć, czy pomóc to pomagamy, to tak nie zawsze wygląda więc nie chce się  

na ten temat wypowiadać, wy jesteście radnymi, wy podejmujecie odpowiedznie 

decyzje, wy decydujcie, co ma się na terenie tej Gminy dziać. Odnośnie powiatu to nie 

mogłem uczestniczyć w ostatnich sesjach i komisjach powiatowych, nie wiem jakie 

odcinki dróg zostały przyjęte do budżetu na przyszły rok, wiem jedno, że powiat będzie 

wykonywał tych dróg za ponad 10 mln zł., czyli gdzies na terenie Gminy Chrostkowo 

któryś odcinek będzie na pewno remontowany. Co do całej działalnośi powiatu tak jak 

wiecie budżet jest dość duży powiatu, ale też jest dużo w tym budżecie jednostek jak  

np. straże pożarne tam nie ma dyskusji, czy nam to się uda, czy nie uda, mamy tyle 

środków, musimy tyle środków przekazać, oczywiście one są w budżecie i jak kto 

spojrzy na budżet to powie, ale  pieniędzy do podziału, no ale z góry jest napisane na to 

tyle, na to tyle. Jako Gminy mamy wyższe dochody jak powiat, taka jest prawda, jeżeli 
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mówimy o dochodach własnych, bo co innego sybwencje i dotacje i co innego dochody 

własne. W związku z tym nie chciałbym tutaj za dużo Państwa tym powiatem chwalić  

i mówić, że tyle tutaj zbudujemy, bo tak naprawdę pewnie będziemy mieli pewne 

kłopoty, mogę tylko poinformować jedną rzecz, która na pewno nastapi, bo to już jest 

przegłosowane, czyli od 1 stycznia nie będzie Zarządu Dróg Powiatowych tylko spółka 

Drogi Powiatowe, taka uchwała została pzryjęta, czyli Zarząd dotychczasowy działający 

na zasadzie zakładu powiatowego będzie spółką Powiatu Lipnowskiego, która będzie 

samodzielnie się rozliczała, dlatego sugieruję, czy może podpowiadam, że jeżeli 

będziecie mieli do budowy jakieś drogi, chodniki  bardzo proszę, oni prawdopodobnie 

będą też chcieli uczestniczyć w tego typu działaniach, bo zostaną troszeczkę odsunięci, 

tak samo jak  i z Powiatem już nie będzie tak, że powiemy, że ma to robić Zarząd tylko 

będziemy musieli przeprowadzić pewne procedury, które obowiązują w każdym tego 

typu działaniu. Jeżeli macie jakieś pytania, czy propozycje, czy coś do tego, żeby 

przekazać to ja je chętnie przyjmę choć z góry zapowiadam, że nie wszystko mogę, bo 

w powiecie jest troche inna struktura jest Zarząd, któy podejmuje pewne działania na 

czele ze Starostą i Wicestarostą, ja jestem tylko członkiem Komisji Zdrowia, jeżeli by 

chodziło o szpital i o zdrowie, akurat w dobrej komisji jestem. Chciałbym, żebyśmy się 

dobrze zrozumieli, nie wszystko to co my byśmy chcieli i widzieli to można zrealizować  

i tak jak wy nie wszystko możecie zrealizować czego oczekujecie tak i my w powiecie 

nie zawsze wszystko możemy zrealizować, bo powtarzam to jest troszeczkę inaczej 

ustawione, tam się na poszczegolnych komisjach podejmuje decyzje co dalej z daną 

inwestycją. Przekazać przekażę, za chwilę jadę na komisję dzisiaj mamy o 14.00, sesję 

mamy 5 grudnia więc te wasze propozycje jeżeli takie będą, wnioski ja je na pewno 

przekażę na sesji, czy bezpośrednio na komisjach. Na święta życzę Wam radnym, 

włodarzom i wszystkim mieszkańcom wszystkiego najlepszego, zdrowia przede 

wszystkim, jako członek Komisji Zdrowia.  

Pan Wójt – zapraszam serdecznie wszystkie osoby samotne, schorowane, 

wszystkie osoby, które potrzebują wspólnie z nami spotkać się, przebywać, życzenia 

sobie złożyć. Zapraszamy na tą naszą Gminną Wigilię, która odbędzie się 11 grudnia  

o godzinie 11.00 w Domu Kultury. Też prosiliśmy o to sołtysów, żeby wytypowali listę 

takich osób, którzy najbardziej potrzebują i powinni znaleść się na tym spotkaniu. 

Jeszcze raz mówię to osoby samotne, schorowane, które chciałyby w takim większym 

gronie rodzinnym, bo Gmina to też rodzina, spotkać się i wspólnie śpiewać kolędy. 

Jakaś degustacja będzie potraw świątecznych, będziemy wspólnie uczestniczyć we 

wszystkim, także serdecznie zapraszamy i prosimy również radnych wszystkich, 

wszystkie osoby, które mogłyby nam w tym pomóc o wspólne zaangażowanie, żebyśmy 

mogli jeszcze przed świętami wspólnie spotkać się. 
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Ad. 11 Zakończenie obrad XV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

ogłosił zakończenie obrad XV sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

                                        

                                                                  Na oryginale podpisał                                                     

                                                                   Przewodniczący 

                                                                      Rada Gminy Chrostkowo 

                                                                  Patryk Chojnicki  

 

 

Przygotował: Beata Gawrońska 


